

# Информационный циркуляр

**INFCIRC/1056**

31 октября 2022 года

**Общее распространение**

Русский

Языки оригинала: английский, русский

---

## Сообщение Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 27 октября 2022 года

1. Секретариат получил вербальную ноту Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 27 октября 2022 года.
2. В соответствии с просьбой вербальная нота настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ  
В ВЕНЕ



PERMANENT MISSION  
OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE  
INTERNATIONAL ORGANIZATIONS  
IN VIENNA

Erzherzog-Karl-Strasse 182  
A-1220 Wien

Tel. (043-1) 282 53 91, 282 53 93  
Fax (043-1) 280 56 87

№ 3974-и

Постоянное Представительство Российской Федерации при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь сообщить следующее.

По имеющейся информации, для организации провокации с использованием т.н. «грязной бомбы» специалистами ГП «Южный машиностроительный завод им. А.М.Макарова» (г.Днепр) на основе снаряда ОТРК «Точка-У» изготовлен муляж ракеты ОТРК «Искандер». Украинская сторона планирует использовать головную часть кассетного типа указанного макета, в которую вместо поражающих элементов будет снаряжен радиоактивный материал. В ходе осуществления провокационных действий украинская сторона планирует инициировать поражение муляжа якобы российской ракеты «Искандер» средствами ПВО ВСУ в воздухе над зоной отчуждения вблизи Чернобыльской АЭС. В ходе дальнейшего информационного воздействия на мировую общественность украинские и западные СМИ будут демонстрировать фрагменты макета и элементы электронной начинки ОТРК «Искандер».

Постоянное Представительство Российской Федерации обращается к Секретариату с просьбой в кратчайшие сроки распространить эту информацию среди всех государств-членов Агентства.

СЕКРЕТАРИАТУ МЕЖДУНАРОДНОГО  
АГЕНТСТВА ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ  
г. Вена

Постоянное Представительство Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Секретариату уверения в своем самом высоком уважении.



Вена, "27" октября 2022 года